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ATA DA REUNIÃO PRESENCIAL ATENDENDO AO OFÍCIO Nº 02/2024 DA LAVRA 

DO VEREADOR FERNANDO SAMPAIO DE CASTRO, AO DÉCIMO PRIMEIRO DIA 

DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (11-03-2024). 

Ao décimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, 

segunda- feira, às treze horas e quatorze minutos, foi realizada a reunião 

presencial no Câmara Municipal de Mariana, atendendo ao Ofício nº02/2024 da 

lavra do Vereador Fernando Sampaio de Castro, Presidente da Comissão para 

acompanhamento e regulamentação de funcionamento do Prédio da Casa de 

Câmara e Cadeia, bem como da restauração do Casarão localizado na Praça da 

Sé em que comportará a estrutura Administrativa da Câmara Municipal de 

Mariana. Para tratar sobre Status do projeto de iluminação do entorno do prédio 

da Câmara e Cadeia localizado na Praça Minas Gerais. Participaram da reunião: 

o Vereador Fernando Sampaio de Castro, Registraram Presença: Leonardo 

Rodrigues Santos- Secretário de Obras, Patrícia da Costa Gomes- Supervisora do 

Departamento Legislativo da Câmara e Amarildo Junior- Engenheiro Eletricista 

da Empresa Telsan. ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo Marianense" o 

Vereador Fernando Sampaio de Castro, iniciou os trabalhos cumprimentando a 

todos presentes. Com a Palavra, o Vereador Fernando Sampaio de Castro 

prosseguiu informando que gostaria de compreender o atual Status do projeto 

de iluminação do entorno do prédio da Câmara e Cadeia. Em resposta o Sr 

Leonardo Rodrigues, relatou que a iluminação não seria somente na parte 

externa da Câmara de Mariana, pois no projeto o Prefeito Municipal Celso Cota 

Neto, havia incluído a Praça Minas Gerais, onde incluiria as duas igrejas, sendo 

elas à lgreja de São Francisco de Assis e a lIgreja de Nossa Senhora do Carmo. 

Após o projeto estar pronto e liberado, seria realizada a iluminação cênica e 

externa ao entorno da Câmara. Com a palavra, o Vereador Fernando Sampaio de 

Castro informou ao Sr. Amarildo Junior que no ano de dois mil e doze o ex 

Vereador da Câmara Geraldo Sales de Souza (Bambu), havia comprado alguns 

refletores, que estariam guardados e caso fossem utilizados no projeto de 

iluminação, talvez possam ser úteis para a Prefeitura Municipal de Mariana, 

nesta situação, havendo a utilidade poderia sugerir ao Presidente da Câmara 

Edson Agostinho de Castro Carneiro que faça a doação. Pela Ordem, o Sr. 

Amarildo Junior relatou que não seria útil devido ao ano de compra, tendo em 

vista que — excluíram toda iluminação que não se referisse a LED da 

cidade.Informou que são bons os refletores, porém não se encontram peças 

com facilidade para trocar e realizar as manutenções, havendo a inviabilidade de 

abrir uma nova licitação com /equipamentos: compatíveis. Com a palavra, O 
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Vereador Fernando Sampaio, informou que gostaria que fossem realizadas as 

várias iluminações na parede, não havendo a utilização de postes ,sejam eles de 

madeira ou concreto. Com a palavra, a Supervisora Patrícia Costa, frisou que o 

intuito seria as questões de segurança, além de melhorar e clarear o entorno, 

pois os turistas que visitam a Câmara à noite, não conseguem realizar uma boa 

foto devido a escuridão ao redor. Em ato contínuo, a mesma informou que além 

da iluminação cênica, poderia haver a possibilidade das luzes possuírem mais 

cores, sendo assim, realizarem a troca de cores. Citou por exemplo, o mês do 

outubro rosa, onde podem utilizar as iluminações nas cores rosa e assim em 

diante. Com a palavra, o Sr. Amarildo ressaltou que há refletores com diversas 

cores ,onde uma só barra é composta em cinco cores básicas como por exemplo 

cores verdes, amarelas, vermelhas, azuis e a cada cor específica escolhida, 

acrescentar uma barra. Seguidamente o mesmo informou que é possível, mas 

não sabe se caberá nos orçamentos, pois cada barra de LED custaria em média 

dez mil reais. Com a palavra, a Supervisora Patrícia Costa informou que o 

orçamento não seria o problema no momento e questionou se o Sr Amarildo 

Júnior conseguiria apresentar o projeto de como a Câmara ficaria. Em resposta, 

o Sr Amarildo Junior ressaltou que sim, e informou que entregará o projeto na 

primeira quinzena do mês de abril. Com a palavra, o Vereador Fernando 

Sampaio, solicitou que marcassem uma outra reunião para a segunda quinzena 

do mês de Abril, para tratar novamente sobre o assunto pautado, ficando 

pré-agendada para o dia vinte e dois de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às quatorze horas a reunião. Palavra Livre. ENCERRAMENTO: “Não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus e do povo Marianense', o Vereador 

Fernando Sampaio de Castro encerrou a reunião às treze horas e vinte e sete 

minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que será assina 


